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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
s
ZHTHX
= 1 22, 294, 415
AT
= 1 20, 957, 525
T X T
THHLK (%)
= 1 194, 063
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 6,128
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 794. 6 15, 892
A TAT 7V bk 3m3
= 1 16, 776
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,125 6,375
ENEENS A L
m2 20 412.6 8, 252
HE QP AEMBIET AT 7VMHEA Y (20) t
=50mm
m2 20 2,202 44, 040
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,202 44, 040
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,628 52, 560
T X T
AR LK (%)
= 1 194, 063
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 6,128
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 794. 6 15, 892
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e TAT7 Wbk 3m3
= 1 16, 776
LGy TAT7 bk (B AT
m3 3 2,125 6,375
REEHIE A L
m2 20 412.6 8, 252
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,202 44, 040
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,202 44, 040
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 628 52, 560
T X T
BWITX ()
= 1 194, 063
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 6,128
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 794. 6 15, 892
A TAT 7V bk 3m3
= 1 16, 776
ALy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,125 6,375
REEHIE A L
m2 20 412.6 8, 252
HE QAR ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,202 44, 040
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,202 44, 040
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FE ©FBLET 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 628 52, 560
BIEA-~" =14 T
THHLK (%)
= 1 7, 859, 709
BIEA-N" =14 TemPL T (@FRLEET AT 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M A t=50mm)
m2 2, 340 3,112 7, 282, 080
e (B i) TAT 7N 117m3
= 1 329, 004
LGy TAT7 N (BT
m3 117 2,125 248, 625
BIEIA-~" =14 T
AR LK (%)
= 1 9, 068, 895
BIEA=N" =14 TemPL T (@FRLEET AT 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 2, 700 3,112 8, 402, 400
e (7w ) TAT 7N 135m3
= 1 379, 620
LGy TAT7 N (BT
m3 135 2,125 286, 875
BIEIA-~" =4 T
BWITX ()
= 1 2,946, 452
BIEIA=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 877 3,112 2,729, 224
e (B ) TAT 7V bR 44m3
= 1 123, 728
LGy TAT7 N (BT
m3 44 2,125 93, 500
TA7 7 MR & T
THHLK (%)
= 1 166, 760
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770 ALER JNEA B AR ()
m 100 511.6 51, 160
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,156 115, 600
TA7 7 MR EEA & T
AR LK (1)
= 1 166, 760
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 511.6 51, 160
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,156 115, 600
TA7 7 MR EEA & T
WX (&)
= 1 166, 760
770 ALER JNEA B b AR ()
m 100 511.6 51, 160
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,156 115, 600
X R T
= 1 670, 532
X R T
THHLK (%)
= 1 396, 020
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 350 433.6 151, 760
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 1, 380 177 244, 260
X R T
AR LK (%)
= 1 201, 948
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
ok M4 f
m 180 433.6 78, 048
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A AV AR N AN AR EAR 15em NEL
m 700 177 123, 900
X R T
WILX (&)
= 1 72, 564
A AV AR N AN ARPERL R 15em NEL
m 89 198. 7 17, 684
A AV AR N AP AR EAR 15em FIE
m 350 156.8 54, 880
e
= 1 666, 358
RImE T
THHLK (%)
= 1 285, 582
S e By AT
= 1 77, 808
AR FE AR B NG
= 1 207, 774
RImE T
AR LXK (%)
= 1 285, 582
AR B 3AR
= 1 77, 808
AR B NG
= 1 207, 774
RImE T
WX (&)
= 1 95, 194
ZRFE AR B LAR
= 1 25,936
AR B 3AH
= 1 69, 258
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B T HE
= 1 22, 294, 415
BTl TE:
= 1 5, 166, 295
B ST ¢
= 1 1, 028, 405
TR
= 1 339, 240
R A Y 64
= 1 339, 240
Htre m
= 1 53, 193
B FEART IR E
= 1 53, 193
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 635, 972
MR R (L)
= 1 4,137, 890
Wi
= 1 27, 460, 710
BTk X=giiv oy
= 1 11, 107, 348
R 5]
= 1 68, 990, 687
— e
= 1 11, 279, 313
TSk
= 1 80, 270, 000
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THE B 2 %8
= 1 8, 027, 000
TG
= 1 88, 297, 000
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s
Hatth[X
= 1 3,075, 371
[N
= 1 2,980, 872
T X T
W LIX
= 1 164, 661
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 4,216
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 9 11,138
e TAT 7V bk 3m3
= 1 6, 855
LGy TAT7 N (B )
m3 3 3,188 9, 564
NGNS A L
m2 20 291.4 5, 828
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 1,976 39, 520
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 1,976 39, 520
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,401 48, 020
BIEIA-~" =14 T
W LIX
= 1 2,676,801
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 888 2,827 2,510, 376
e (7w ) TAT 7V bR 44m3
= 1 26, 153
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LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 44 3,188 140, 272
TA77 v M EEA & T
W LIX
= 1 139, 410
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 374. 1 37, 410
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,020 102, 000
X R T
= 1 61, 824
X R T
W LIX
= 1 61, 824
A AV AR N AP AR EAR 15em FIE
m 480 128.8 61, 824
[fTan
= 1 32, 675
RImE T
W LIX
= 1 32, 675
AR B LAR
= 1 17, 287
2 e AR
= 1 15, 388
B L
= 1 3,075, 371
BTl TE:
= 1 920, 936
BTl TE:
= 1 170, 073

-9 - E s Abkei )7 &6 R




[ Bl A H RPN

HOOflf =%
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TR
= 1 113, 080
R A Y 26
= 1 113, 080
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 56, 993
HimEp R (FE L)
= 1 750, 863
Wi
= 1 3,996, 307
BTk X=giiv oy
= 1 2, 045, 423
R 5]
= 1 6,041, 730
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TEAE X
= 1 3,536, 301
AT
= 1 3,319, 659
T X T
BEA X
= 1 166, 801
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 4,216
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 9 11,138
e TAT 7V bk 3m3
= 1 6, 855
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,188 9, 564
NGNS A L
m2 20 291.4 5, 828
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,011 40, 220
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,011 40, 220
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,438 48, 760
BIEIA-~" =14 T
BEA X
= 1 3,013, 448
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 988 2, 860 2, 825, 680
e (7w ) TAT 7V bR 49m3
= 1 31, 556
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LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 49 3,188 156, 212
TA77 v M EEA & T
BEA X
= 1 139, 410
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 374. 1 37, 410
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,020 102, 000
X R T
= 1 89, 740
X R T
BEA X
= 1 89, 740
A AV AR N AAR ARPERL R 15em NEL
m 130 165. 2 21, 476
A AV AR A AV KM SEAR 15em IR
m 530 128.8 68, 264
e
= 1 126, 902
RImE T
BEA X
= 1 126, 902
AR B 2N\ H
= 1 34, 574
AR B 6AH
= 1 92, 328
B L
= 1 3,536, 301
BTl TE:
= 1 1,042, 159
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B R
= 1 177, 310
TR
= 1 113, 080
R A Y 26
= 1 113, 080
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 64, 230
HimEp R (FE L)
= 1 864, 849
Wi
= 1 4, 578, 460
BTk X=giiv oy
= 1 2, 346, 673
R 5]
= 1 6,925, 133
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s
i i Hf1 X
= 1 2, 265, 252
[N
= 1 2, 145, 751
T X T
= 1 166, 801
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 4,216
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 9 11,138
e TAT 7V bk 3m3
= 1 6, 855
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,188 9, 564
NGNS A L
m2 20 291.4 5, 828
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,011 40, 220
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,011 40, 220
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,438 48, 760
BIEIA-~" =14 T
= 1 1, 839, 540
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 603 2, 860 1,724, 580
e (7w ) TAT 7V bR 30m3
= 1 19, 320
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LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 30 3,188 95, 640
TA77 v M EEA & T
i T
= 1 139, 410
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 374. 1 37, 410
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,020 102, 000
X R T
= 1 56, 050
X R T
i T
= 1 56, 050
A AV AR N AAR ARPERL R 15em NEL
m 82 165. 2 13,546
A AV AR AN AA ARPER EAR 15em FIE
m 330 128.8 42, 504
e
= 1 63, 451
RImE T
i T
= 1 63, 451
2 e AR
= 1 17, 287
2 e AT
= 1 46, 164
B L
= 1 2, 265, 252
BTl TE:
= 1 711, 961
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B R
= 1 157, 408
TR
= 1 113, 080
R A Y 26
= 1 113, 080
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 44, 328
HimEp R (FE L)
= 1 554, 553
Wi
= 1 2,977,213
BTk X=giiv oy
= 1 1, 527, 056
R 5]
= 1 4, 504, 269
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s
/N2 HILEK
= 1 6, 891, 220
AT
= 1 6, 635, 235
T X T
/M T
= 1 166, 801
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 4,216
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 9 11,138
e TAT 7V bk 3m3
= 1 6, 855
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,188 9, 564
NGNS A L
m2 20 291.4 5, 828
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,011 40, 220
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,011 40, 220
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,438 48, 760
BIEIA-~" =14 T
MK
= 1 6,329, 024
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2,070 2, 860 5, 920, 200
e (7w ) TAT 7N 104m3
= 1 77,272
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 104 3,188 331, 552
TA77 v M EEA & T
MK
= 1 139, 410
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 374. 1 37, 410
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,020 102, 000
X R T
= 1 65, 632
X R T
MK
= 1 65, 632
A AV AR N AAR ARPERL R 15em NEL
m 140 165. 2 23,128
A AV AR A AV KM SEAR 15em IR
m 330 128.8 42, 504
e
= 1 190, 353
RImE T
MK
= 1 190, 353
AR B 3AH
= 1 51, 861
AR B NG
= 1 138, 492
B L
= 1 6, 891, 220
BTl TE:
= 1 1, 827, 399
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 221, 638
TR
= 1 113, 080
R A Y 26
= 1 113, 080
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 108, 558
HimEp R (FE L)
= 1 1, 605, 761
Wi
= 1 8,718,619
BTk X=giiv oy
= 1 4,232,878
R 5]
= 1 12,951, 497
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